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A Meta Terra civil szervezet és a magyarkanizsai önkormányzat együttes szervezésében november 29-én, vasárnap délután nyílt meg az idei 
karácsonyi vásár a Kreaktiviti kézműves csoport kiállításával, ami az ünnepig hétvégenként lesz nyitva. Helyszín a valamikor Biztosítóház (Wiener 
Stadtische) irodája az Intesa bank oldalán. Szombaton és vasárnap 16–19 óra között tekinthető meg a rendkívül sokrétű, látványos és magas színvo-
nalú kiállítás, ahol az alkotások meg is vásárolhatók.

Az egész karácsonyi vásár a magyarkanizsai Fő utcán a két Unidom közti téren lesz megtartva a következő hétvégeken: december 5–6., decem-
ber 12–13., és december 19–20-án a tárlattal együtt.

Gazdag programokkal várjuk a vásárlókat – közölték a szervezők. Lesznek gyermekfoglalkozások, ovisokkal és általános iskolásokkal: me-
sefi gurák játéka, mécseskészítés, Mikulásfutás, mézeskalács-díszítés pillecukor-sütés, bábelőadás, betlehemes játékok és sok egyéb. De nemcsak 
a változatos kézműves foglalkozásokra meg szórakoztató előadásra gondoltak a szervezők, hanem a kóstolóra is, mert mindennap – ha netán a 
sétálásban, nézelődésben elfáradtak és megéheztek a kicsik és nagyok – az éhséget is lehet csillapítani. Mivel naponta étkeket is lehet kóstolni, 
méghozzá mindennap mást-mást. Lesz ott mangalicatöpörtyű, zsíros kenyér, bundás alma, lucapogácsa, almás pite, cukormázas alma, forró 
csoki. De ital is! Forralt bor, tea, puncs és más. Ezeket mind az ügyes és önkéntes polgárok készítik, akik segítői a karácsonyi rendezvénynek, 
mint például Úri Erzsébet, Györke Antal, Kecskés Mónika, a Kreaktiviti összes tagja, az oromi Petőfi  Sándor ME, a Meta Terra egyesület tagjai, 
és még sokan mások. A rendezvény ideje alatt hangulatos zene teszi még kellemesebbé az ünnepi várakozást, a karácsonyra való készülődést. 

A szervezők az alábbi kérést küldik a vásár látogatói felé: szeretnék, hogy a lakosok az ünnepi készülődésre akár a főzéshez, sütéshez a hoz-
závalókat (alma, mák, dió, méz, fokhagyma, stb.) illetve az ajándékokat itt vásárolják meg, mivel mindezeket hozzáférhető áron megkaphatják. 
Válasszák a magyarkanizsai kézműveket és a Kanizsai kosár termelőit! Előre is köszönjük!
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